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Установите соответствие между характеристикой климатического пояса Аф-
рики и его местоположением, отмеченным на карте цифрой:

A)  выделяется область с сухим жарким летом (+28 °С) и теплой влажной
зимой (+12 °С, осадки до 1000 мм);
Б)  наибольшее количество осадков выпадает в Южном полушарии на во-
сточном побережье в летний период;
B)  характерен один сезон — летний;
Г)  выделяют два сезона — влажное лето и сухая зима.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2018
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв. Например: Л2Б1В4ГЗ.


